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NOVINKY PRO VÁS A UŽIVATELE VOZIDEL BUSINESS LEASE

     

Vážení obchodní přátelé,

dočkali jsme se jara a všichni už se po „uzamčené“ zimě těšíme, až opět vyrazíme na cesty  – za rodinou,
přáteli, do přírody. Také pracovní cesty už se objedou bez nadbytečné byrokracie. Budete-li řešit aktuální
potřebu vozidla bez dlouhodobého závazku, obraťte se na naši půjčovnu Business Rent. Pro bližší
informace pokračujte ve čtení… Dozvíte se také něco o naší firemní vizi  a o naší pomoci rodinám s dětmi.

Přejeme Vám krásné jaro a spoustu bezpečně najetých kilometrů.

Váš tým Business Lease

 

Business Rent pro rychlé řešení Vaší mobility

Postupné rozvolňování s sebou přináší také opětovný
rozjezd byznysu a pracovních cest. Zároveň se značně
prodloužily dodací termíny nových vozidel. Potřebujete-
li vyřešit krátkodobou potřebu vozidla a v tuto chvíli
nechcete uzavírat dlouhodobější závazky, máme pro
Vás řešení. Zapůjčte si vozidlo v naší autopůjčovně
přesně na dobu, na kterou potřebujete. A to za
výhodných podmínek a s kompletním servisním
zázemím.

Business Rent Vám nabízí a garantuje

Končí nepraktické lepení a strhávání známky z čelního skla.
Roční známka bude platná 365 dní nikoliv kalendářní rok.
Ceny dálničních známek zůstávají na úrovni roku 2020.
Platnost elektronické známky bude možné ověřit on-line.

Business Rent – flexibilní půjčovna

 

Naše vize – Vaše spokojenost

Pro úspěšnou společnost je důležité, aby měla
jasnou VIZI. Když máme všichni stejné cíle a úkoly,
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je naše práce více strategická, efektivnější  a
přínosnější!
Vize Business Lease zní: „Být nejvíce zákaznicky
orientovanou společností v oblasti řešení
mobility.“ Jednoduše řečeno to znamená, že Vy,
naši zákazníci, jste v centru všeho, co děláme.
Bereme v úvahu nejen Vaše aktuální potřeby, ale
snažíme se předvídat, co Vám může pomoci řídit
Váš úspěch v budoucnosti.
Budeme vždy upřednostňovat péči, spokojenost
zákazníků a vysoce kvalitní služby.

 

Staráme se nejen o byznys

Před časem jsme se rozhodli připojit se  k
charitativnímu projektu Počítače dětem, který má
za cíl zajistit starší techniku od dárců dětem  z
potřebných rodin. Fond dlouhodobě usiluje  o
rovný přístup potřebných dětí ke vzdělávání
prostřednictvím starší IT techniky tak, aby při
studiu mohly držet krok se svými spolužáky.
Na začátku dubna jsme tomuto fondu předali  30
plně připravených počítačů včetně
nainstalovaného softwaru. Věříme, že udělají
dětem radost.
Pokud by i Vaše firma chtěla přispět starší,
repasovanou technikou, bližší informace najdete
zde: www.pocitacedetem.cz.

     

Aktuální nabídky pro Vaše zaměstnance, jejich rodinné příslušníky a přátele

Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:

www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty

Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:

www.autapooperaku.cz

Operativní leasing pro fyzické osoby:

www.activelease.cz
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